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ΘΕΜΑ: «Η Κως μετατρέπεται σε «αποθήκη» λαθρομεταναστών»

Κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Κω, έντονες αντιδράσεις έχει προκαλέσει η
προσπάθεια μετακίνησης λαθρομεταναστών στο νησί τους. Μας μετέφεραν οι ως άνω
ότι το νέο Ευρωπαϊκό Σύμφωνο για τη Μετανάστευση και το Άσυλο που θα αρχίσει να
εφαρμόζεται από τις 12 Ιουνίου βρίσκει αντιμέτωπη την πατρίδα μας με ένα διπλό κύμα
πίεσης αφενός τις δεκάδες χιλιάδες επιστροφές λαθρομεταναστών από τη Γερμανία και
αφετέρου την επέκταση του νέου πυκνού μεταναστευτικού διαδρόμου Λιβύη - Κρήτη
προς Κω και Λέρο με το επιχείρημα ότι τα δύο αυτά νησιά έχουν «έτοιμες» δομές για τη
νέα εποχή του ευρωπαϊκού ασύλου.  Θεωρούν οι ως άνω ότι η εποχή του γερμανικού
“welcome” τελειώνει οριστικά και ο λογαριασμός επιστρέφει στον ευρωπαϊκό Νότο,
καθώς η Ε.Ε. αναζητά σήμερα τρόπους «αποθήκευσης» των πλεοναζόντων και να τους
στείλει, όχι από κει που ήρθαν αλλά από κει που μπήκαν στον ευρωπαϊκό
«παράδεισο». Καταγγέλλουν οι ως άνω ότι αυτό που παρουσιάζεται ως τεχνική επιλογή
έχει σοβαρές κοινωνικές και γεωπολιτικές διαστάσεις. Στην περίπτωση της Κω ειδικά, η
δημιουργία ή επέκταση μεταναστευτικής δομής θεωρείται από τους κατοίκους του
νησιού τους εξαιρετικά προβληματική. Όχι μόνο λόγω του μικρού μεγέθους του νησιού
και της εξάρτησής του από τον τουρισμό αλλά και λόγω της ύπαρξης μουσουλμανικής
μειονότητας στο νησί και μιας ήδη ευαίσθητης κοινωνικής ισορροπίας. Η συνεχής άφιξη
νέων μουσουλμανικών πληθυσμών προκαλεί βάσιμες ανησυχίες ότι μπορεί να
δημιουργήσει νέες πιέσεις και νέες ισορροπίες σε ένα ιδιαίτερα ευαίσθητο περιβάλλον.
Ζητούν οι ως άνω από την Πολιτεία και τους αρμοδίους φορείς να μην επιτρέψουν την
μετατροπή του νησιού τους σε «αποθήκη» λαθρομεταναστών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να μην μετατραπούν τα νησιά της Κω
και Λέρου σε «αποθήκη» λαθρομεταναστών;

Ο ερωτών Βουλευτής
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